年博鰲亞洲論壇·華商圓桌會議的主持人,香港僑界社 團聯會永遠名譽會長、中國僑商投資企業協會副會長、 上海市政協常委屠海鳴,11日在博鰲接受本報記者採訪 時表示,中國作為世界第二大經濟體,對區域有重要帶 動作用,博鰲論壇‧華商圓桌會議的召開堅定了華商對 中國經濟繼續朝健康有序方向發展的信心,會議也讓華 商更加了解中央政府下一步發展經濟的計劃,對大家預 判經濟走勢很有意義。他又表示,華商具備五大優勢助 力中國企業到海外投資。

博鰲論壇各方面信息更透明

多次參加博鰲論壇年會的屠海鳴覺得每年的年會都有 新意,與會者能深切感受到中國政府向世界做出的承諾 一年比一年更清晰,也一年比一年更能產生巨大的直接 效果。他認為博鰲論壇年會是全國「兩會」的延伸,同 時很多全球的信息在博鰲更加透明化、便捷化,也更加 更多通過博鰲論壇知道投資、經營、消費、醫療、教育 等各方面信息。另外,博鰲也傳遞了國際最新的科學技 術、金融信息的運用,時間短、效果好。

任博鰲華商圓桌會議主持人

屠海鳴是2014年博鰲亞洲論壇華商圓桌會議的主持 人,他向記者表示,華商具備五大優勢助力中國企業到 海外投資。首先是可借助海外華商企業實力雄厚的優 勢,開啟企業間合作,可助中國企業節約成本、減少開 支,走強強聯合的發展道路。第二,借助海外華商熟悉 駐在國國情和市場規則、對市場發展有相對準確的預測 境、人脈廣泛的優勢,可助中國企業更加順利地進入當 地市場,逐漸打開營銷渠道。第四、借助華商熟悉駐在 國民風民俗,與當地政界、商界有密切聯繫的優勢,可 優勢,可助中國企業提高管理水平,盡快與國際接軌

屠海鳴表示,華商圓桌會議是在博鰲亞洲論壇下舉辦 的華商領袖高端會議,自2011年以來,已連續成功舉辦 了三屆,今年的主題是「亞洲新動力:華商與區域經濟 合作」,目的在於利用華商在經濟、政治、文化等方面 的獨特優勢和豐富經驗,致力於尋找區域經濟新增長 動世界各國經濟的共同發展、共同繁榮

屠海鳴稱,博鰲論壇華商圓桌會議的召開堅定了華商 體,對區域有的帶動作用,參加會議也讓大家更加了解 中央政府下一步發展經濟的計劃,對提升大家的信心 預判經濟走勢很有意義。屠海鳴表示,博鰲的平台作用



安莉 攝

香港文匯報訊(記者 解玲)仁濟醫 院第四十六/四十七屆董事局交代就職 典禮昨日假灣仔君悅酒店舉行。署理 民政事務局局長許曉暉,食物及衛生 局局長高永文蒞臨主禮。在許曉暉主 持監誓下,新任主席蘇陳偉香率董事 局全體成員宣誓就職。蘇陳偉香誓 言,新一屆董事局必定竭盡所能、攜 手並肩,以務實態度繼續致力發展仁 濟各項善業,冀共同努力,以市民福 祉為首要目標,服務社群。

. 屆主席梁昌明作任內各項工作報告,當中 ▲ 全年總籌款額達9,400萬元佳績,成績令 人鼓舞。他深信在新任主席蘇陳偉香帶領下, 將延續仁濟善業的發展, 造福社群。

擬擴大網絡增加善款來源

蘇陳偉香就職演辭稱,對擔任仁濟主席深感 榮幸,未來一年將與仝人全力以赴,與時並進 為社會提供適切服務。她展望未來工作時提 及,仁濟醫院——香港浸會大學中醫教研中心 (仁濟) 將於今年第三季遷至該院新落成的 「仁濟社區健康中心」。新中心面積擴展近 倍,為提升中心服務的質量提供了充裕條件, 成為該院中醫藥發展的另一個重要里程碑。

蘇陳偉香坦言,香港經濟復甦受外圍不明朗 因素影響及考驗,慈善事業籌募工作仍面臨壓 力。今年仍須努力開拓與各大工商機構的合作 空間,擴大仁濟的網絡,以增加善款的收入來 源。

劉林李運福梁智鴻等出席

出席主要嘉賓還包括:中聯辦新界工作部部 長劉林,中聯辦社工部副部長李運福,安老事 務委員會長者學苑發展基金委員會主席梁智 鴻,立法會議員梁志祥,食物及衛生局副局長 陳肇始,懲教署署長單日堅,衛生署署長陳漢 儀,荃灣區議會主席陳耀星,荃灣商會理事長 朱松勝,荃灣鄉事委員會主席鍾偉平,圓玄學 院主席陳國超等。

林煒珊等六人擔任副主席

新一屆董事局成員還包括副主席林煒珊、鄭 承峰、嚴徐玉珊、馮卓能、王賢訊、周松東, 總理黃美斯、葉恭正、鄧肇殷、張文嘉、鮑誠 業、孫蔡吐媚、吳國榮、趙耀年、鄭李華熙、 朱德榮、吳志斌、馮鎮邦、陳李詠詩、羅穎 怡、陳馬笑桃、吳春秀、徐志豪、湯振玲、蔡 實健。

典禮上更頒發了第四十六屆董事局的「最高 籌款獎」,冠亞季軍分別由吳國榮、嚴徐玉珊 及蘇陳偉香奪得,而董事局「最高出席率獎」 三甲由蘇陳偉香、黃美斯、朱德榮獲得。

陳偉香膺仁濟主席

董事局交代就職 許曉暉高永文主禮



香港文匯報記者彭子文 攝



■仁濟醫院就職。蘇太被蘇生攬住,笑意盈盈。

蘇氏夫妻恩愛羨煞

太, 佢又話:「點解要我捐錢啊?我又不是坐在台上那 位。」鬼馬的佢話鋒一轉補充説:「我哋兩公婆,其實 玩。問他養馬多年可有斬獲,他則話:「香港馬主99% 是共用一個户口,各有各使,財政獨立,大家使錢都唔 是蝕錢,只不過養馬是香港社會的一個特色,一種延續 使問對方,佢鍾意點使就點使啦,佢咁叻女,大把水 下來的生活習慣和情趣,也被視爲身份象徵。自己有興 啦!」問他送什麼禮物賀太太,佢又反問記者:「點解 趣就玩吓,但就唔會教人買馬啦。」 我要送禮物畀佢啊?家吓我又有得威,係佢做主席,佢 送禮物畀我就差唔多。」他笑謂:「我哋唔使做埋呢啲 給老公,佢好愕然咁話:「點解我要送禮物畀佢啊?梗 表面嘢啦,大家好多嘢都心照!

三代同堂捧場觀禮

蘇生透露,兩個仔女均有到場,囡囡一家3口到齊, 唔好啦!」但就笑得好開心。 仔仔同新抱來。蘇生講到孫兒一臉幸福,兒子爲蘇家添 好興奮,見到婆婆拿獎,拍晒手掌。蘇太囡囡透露,乖 彭子文 攝 女準備畫幅畫送給婆婆當禮物。

袋及女士用品,近年開始轉型,將推出自創品牌,取名 「Freepers茵菲莉」的嬰兒尿片,工廠設在東莞,營銷 總部設在上海,不過要到8月才有得賣。雄心勃勃的蘇

蘇生識做生意又識享受,他有幾隻馬,「共創美好」

忙得不可開交的蘇太,當記者問佢打算送什麼禮物 係佢送畀我啦,仲要佢捐多啲錢畀我添!」原來兩公婆 好有默契,聽到太太咁話,蘇生笑笑口攬住太太膊頭影 相。蘇生本來打算錫太太,蘇太即話:「哇!呢啲嘢,

典禮嘉賓衆多,但蘇太應付自如,將每一細節安排 了一個6歲孫女,一對3歲孖仔;因因則有個3歲女。3 得滴水不漏,連影大合照攝影師都要「沒收」靚太放 歲外孫女好精靈,知道婆婆做咗「仁濟一姐」,在台下 在椅下的名牌袋、整理好椅套,一张相足足花了幾分 鐘。看來蘇太執掌仁濟,大家都要打足精神開工

■香港文匯報記者 解玲、鄭群

香港文匯報訊 (記者 沈清麗)香港廣東社團總 會、九龍東潮人聯會昨日假黃大仙摩士公園露天廣 場合辦「築福香港 社區和諧 顯關懷」活動,有逾 1000名黃大仙區內長者參加。主辦機構希望藉此活 動,鼓勵社會各界參與扶貧活動,發揚守望相助的

廣東社團總會主席王國強,副主席楊志紅、余鵬 春,九龍東潮人聯會主席吳哲歆,聯同中聯辦九龍 工作部副部長王小靈,黃大仙民政事務署聯絡主任 主管胡偉光,黃大仙區議會主席李德康,議員陳曼 琪、黎榮浩、丁志威等出席主禮。

王國強表示,總會秉承愛國愛港愛鄉宗旨,18年 來,與廣大粵籍鄉親齊心合力,為維護香港繁榮穩 定,營造社區和諧做了大量實事好事,得到社會廣 泛好評。今次活動體現廣東社團總會積極支持「築 福香港」,為和諧社會獻出一分力,為區內長者送 上關愛。

王國強又指,香港是700萬市民的共同家園,只有 維護家園穩定,大家才能安居樂業。愛護家園大家責 無旁貸,需要全港市民共同守護。「常言道,家和萬 事興,我們要加強社會凝聚力,重新聚焦香港的優 點,透過民、商、官合作,發揮更強大作用。」

是日早上,大會安排10多個小組探訪長者,並派 發心意禮物包,包內有大米、罐頭、醬料、餅乾等 生活必需品。活動期間,九龍東潮人聯會藝術團團 員及唱歌班導師獻上精彩文藝節目,與一眾長者歡 度愉快的一天。



■香港廣東社團總會、九龍東潮人聯會合辦「築福香港」顯關懷活動,賓主合照



■吳哲歆致辭



黃偉邦 攝 ■王國強、楊志紅出席活動。



黃偉邦 攝

黃偉邦 攝



■廣州市政協港區委員舉行學習交流會。



(左)及梁高 美懿出席交流

香港文匯報訊(記者 沈清 麗)廣州市政協港區委員近 60人目前舉行學習交流會, 中聯辦協調部副巡視員張 麗,廣州市政協港澳台僑外 事委員會主任梁嘉熾等出席 座談會。

會議由廣州市政協港區常 等事宜進行座談交流。

委黃鐵城主持。委員梁高美 懿日前赴京出席全國「兩 會」,會上與大家分享參加 「兩會」的心得體會。梁嘉 熾向委員們通報近期政協工 作安排。大家還就成立委員 關注小組以及專題調研考察